



## 本报童HUA沈阳文创产品 给宝宝最美好的成长纪念



由辽沈晚报主办的童HUA沈阳活动正在火热进行中,您给宝宝报名参加绘画大赛的同时,别忘了定制一份本报精心设计的童HUA沈阳文创产品,给宝宝留下最美好的成长纪念!

童HUA沈阳文创大礼包,无论自用、珍藏还是赠送亲友,都极具纪念意义。快来看礼包里最值得拥有的礼物有啥吧!

用料考究、精心设计的精美画框,我们将奉上花钱也买不到的带有宝宝画作的《辽沈晚报》专属版面,我们还将贴心装裱这个版面,让您挂在墙上、摆在书桌上或者送给亲朋好友,这将弥足珍贵。

礼包内还将发放一份权威媒体认证的《参赛证书》,如果作品获奖,还将追加《获奖证书》,记录下宝贝们的高光时刻。提升孩子们的审美能力和创造能力!



辽沈晚报童HUA沈阳文创产品预订热线:024-22536500、22536599,随时等你来,订制属于您和孩子的“独家成长记忆”!  
辽沈晚报记者 刘正楠



扫描二维码添加辽沈文创客服微信也可报名



## 孩子们笔下小动物的美好生活

画生动活脱的动物,无论在西方,还是东方的绘画传统中,都是很多艺术家绘画的主流选择。本次“童HUA沈阳”绘画大赛中,不少孩子们都选择了动物主题,在他们的笔下,小动物都活灵活现,可见小画家们对于动物的喜爱之情。

如何绘画动物?绘画动物有什么技巧?怎样才能更好地学会绘画?相信这几个问题也是绘画初学者们都会遇到的问题吧?动物绘画中所表达的个人观念和思想是有差异的,由于绘画者自身社会的生活背景、理想观念和审美取向的不同,都有独具特色的绘画语言和价值。随着社会不断的发展与变化,动物绘画也多呈现出歌颂美好生活的愿景,从这次的“童HUA沈阳”作品中,能够看出来孩子们生活在幸福的年代,对未来也是充满了美好的愿景,这些在绘画小动物的时候都体现在了作品当中。

辽沈晚报记者 冯美琳



作者:井启光,11岁,皇姑区天山一校

**作品介绍** 《可爱的小泰迪》:喜欢小狗,最喜欢我的小泰迪。

**指导教师** 童老师:小泰迪狗画得很好,也很认真,继续努力,为你点赞,你是最棒的!



作者:苗起端,16岁,沈阳大学虎石台附属实验高中

**作品介绍** 《可爱的小动物》:从小就喜欢小动物,更喜欢用画笔记录小动物可爱的瞬间。

**指导教师** 王树琴:造型准确、生动,体现了作者热爱自然、善于观察的特点!

### —— 参赛方式 ——

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:lsbwzws@126.com  
请注明:作者姓名、年龄、学校、作品名称、作品简介、指导教师以及评语  
活动对象:辽宁省城乡各类中小学学生均可自愿报名,免费参加  
活动组别:小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组  
扫码入群:辽沈晚报童HUA沈阳群,将在群中发布最新的活动进展



### —— 免责声明 ——

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。

## 慧眼识骗局 她们守住老人家的“钱袋子”



“快快快,孩子,快帮我取钱。”早8时30分,位于沈阳市皇姑区辽河街58号的盛京银行泰山支行刚刚开门,一位老阿姨便随着人群急匆匆走进银行,要求将账户上的20万元存款马上取走。大堂经理一边安排她到爱心窗口优先办理,一边叫客户经理李柏慧来接待。这位阿姨姓杨,是李柏慧的老客户。

“阿姨,您取这么多现金,是要干什么用呀?”窗口柜员一边办理业务一边问。  
“要借给家人用。”老人简单回答说。  
杨阿姨是这家银行的老客户,李柏慧也与其相识多年,闲谈中她告诉过李柏慧自己的老伴已经去世多年,唯一的女儿也定居国外。她为什么要提取这么多现金呢?李柏慧的脑袋里

立即画出了许多问号。  
“阿姨,跟您借钱的亲戚有没有说借钱做什么用啊?你女儿知道吗?这么多现金您自己拿着也不方便啊。我们可以帮您办理转账业务,还可以帮您备注是借款。”  
“不能转账,必须是现金……”  
此时,感到可疑的网点主管陈经理也走了过来。在大家细心的询问下,杨阿姨说她的一个好朋友说在他那投资利息比银行高几倍,今天存过去利率更高。  
“既然是投资,您最好了解一下是什么单位,什么项目。20万元也不是一个小数目,要请您先缓缓,跟您女儿商量商量。”  
在多名工作人员的共同劝说下,杨阿姨的脸上现出犹豫之色,表示暂时先不取钱。  
“大约一个多星期后,杨阿姨再次来到网点,这次不是取钱,而是要将原来的活期存成定

期。”李柏慧接受记者采访时表示。  
闲聊中,李柏慧了解到,原来杨阿姨之前说的所谓的朋友不过是她在公园认识没几天的人,再联系时那个人就变了辞,与女儿联系后认为那可能是一场骗局。  
细心的服务,认真的态度,让杨阿姨避免了一次损失。其实,类似的暖心故事每天都在上演。一位老人经常推着轮椅来泰山支行办理业务,进门就找小宋,因为,前些年老人险些遭遇电信诈骗,幸亏细心的小宋感觉出不对劲,建议老人“先缓一缓”。也恰是老人的这么一缓,让骗子露出了马脚。  
泰山支行的李柏慧、小宋,只是在营业一线工作的盛京银行人的代表。多年来,盛京银行人始终立足“市民的银行”定位,用真诚与爱让客户感受到真情与温度。  
辽沈记者 董丽娜  
辽沈晚报记者 吴章杰 摄